



BÜNNEMELŐZÉSI HIRLEVÉL

2021. szeptember



Megkezdődött a tanítás!

Véget értek a szünidőhöz köthető nyári programok. Élményekkel telve látnak neki a diákok az oktatásnak. A szeptemberi tanévkezdéssel az iskolába járó fiataloknak is jobban oda kell figyelni saját biztonságunkra. Több fontos világnapot is ünnepelhetünk: a gyermekek világnapját szeptember 20-án, valamint a béke világnapját szeptember 21-én. Készülünk az állatok világnapjára, ezzel kapcsolatban pályázatot hirdetünk a 8-15 éves korosztály számára.

Augusztusban befejeződött a **Rajzoli Katával**—elmetágító rajzolás elnevezésű /KEMRFK Bűnmegelőzési Alosztály szervezésében létrehozott/ program. Nyár végén a színes hét feladataival „küzdöttek” meg a 8-15 éves korú diákok. Jó hangulatú ám de kihívásokkal teli hetet tudtak maguk mögött a csapattá verbuválódott nebulók!



Tisztelt Intézményvezetők, kedves Pedagógusok!

Az előző évekhez hasonlóan a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztálya **továbbra is vállalja, hogy ingyenes eseti bűnmegelőzési tájékoztatókat tart gyerekeknek, valamint igény esetén tantestületeknek, szülőknek a következő témákban:**

1./ *A gyermek-és fiatalkorú jogsértések jellemzői, az elkövetővé és sértetté válás megelőzése / bűncselekmények és szabálysértések, a legjellemzőbb gyermekeket és fiatalokat érintő jogsértések beazonosítása, elkövetési formák az iskolákban, következmények/*

A téma feldolgozásához ajánlott idő: 45 perc

Ajánlott célcsoport: általános iskolák 5-8., valamint középiskolák 1-2. évfolyamai

2./ *Drogprevenációs tájékoztató óra /legális és illegális drogok veszélyei, kábítószeres és designerek jogi vonatkozásai, diszkóbalesetekkel való összefüggések/*

A téma feldolgozásához ajánlott idő: 1x45, vagy 2x45 perc, ez utóbbi időkeret részletesebb betekintést nyújt a témakörbe

Ajánlott korcsoport: általános iskolák 7-8., valamint a középiskolák 1-2-3. évfolyamai

3./ *Az internet veszélyei, a biztonságos internet használat néhány alapvető szabálya.*

A téma feldolgozásához ajánlott idő: 45 perc

A megcélozni kívánt korcsoport: általános iskolák 5-8., valamint középiskolák 1-2. évfolyamai

4./ *Iskolai erőszak /alapvető információk az iskolai erőszak formáiról, a jelenség veszélyei, lehetséges következmények, a probléma kezelésének lehetőségei/*

A téma alapszintű feldolgozásához ajánlott idő: 45 perc

Ajánlott korosztály: általános iskolák 5-8. évfolyamai

5. / *Személyes biztonság kisiskolásoknak /alapvető biztonsági szabályok kicsiknek; egyedül otthon, az utcán, mit tehet, ha elkeveredik valahol stb.../*

A téma alapszintű feldolgozásához ajánlott idő: 45 perc,

Ajánlott korosztály: általános iskolák 1-2-3. évfolyamai

6./ *A környezet-és állatvédelem alapjai rendőri szemmel*

A téma feldolgozásához ajánlott idő: 45 perc.

A megcélozni kívánt korcsoport: általános iskolák alsó tagozatos évfolyamai

Minden tájékoztatóhoz használunk kisfilmeket és többjükhöz Power Point prezentációt.

Tantestületi, valamint a szülői értekezleteken is tudunk tájékoztatókat vállalni, ha olyan téma kerül elő, amelyben segítségükre tudunk lenni. Ilyen irányú igényeiket is a megadott e-mail címen, illetve telefonszámon jelezzék.

7./ **KERÉKPÁROK INGYENES REGISZTRÁCIÓJA /BIKESAFE PROGRAM/**

Lehetőséget nyújtunk az iskolába kerékpárral járó gyermekek és dolgozók biciklijének ingyenes rendőrségi regisztrációjára. A BIKESAFE program országos nyilvántartásába a megyei rendőr-főkapitányságok ingyenesen beregisztrálják a kerékpárokat azok legfontosabb paramétereivel, fényképmelléklettel. Amennyiben a kerékpárt eltulajdonítják, a hatóság rendelkezik a jármű körözésének kiadásához szükséges adatokkal.

A kerékpáros regisztrációt igénylő iskolákkal a részleteket a jelentkezésük után telefonon egyeztetjük.

Mind a diákok, mind pedig a pedagógusok, szülők részére felajánlott tájékoztatókkal kapcsolatban **fontos tudnivaló**, hogy az **írásban** /lenti e-mail címre /megérkezett felkéréseket **lehetőségeinkhez mérten, sorrendben próbáljuk kielégíteni**, azonban előfordulhat, hogy csak hetek múlva jelentkezünk konkrét időpontot egyeztetni az iskolánál, lakóotthonnál, ezért türelmüket kérjük.

Kérjük, hogy az egyes témákhoz ajánlott korosztályokat legyenek szívesek figyelembe venni, hiszen a tanulók életkori sajátosságai szerint próbáltuk kiajánlani az egyes témaköröket.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a fenti megelőzési témájú előadásokat minden egyéb iskolai prevenciós programtól függetlenül igénybe lehet venni, az egyik nem zárja ki a másikat!

Fontos információ: Létszám helyzetünk miatt, prevenciós órák megtartását korlátozott számban tudunk megtartani., és elvállalni.

A konkrét órák megtartására való megkereséseiket az alábbi e-mail címre várjuk: bunmeg@komarom.police.hu

Fentiekkel kapcsolatban bármilyen kérdésük merülne fel, az alábbi telefonszámon érdeklődhetnek:
34/517-755



Iskolakezdés

A hosszú nyári vakáció után megkezdődött a gyermekek és szüleik számára a bölcsődei, óvodai, iskolai időszak.

Az alábbi tanácsainkkal a biztonságos és nyugodt tanévhez szeretnénk segítséget nyújtani a szülőknek.

Szabályos közúti közlekedés

Mielőtt együtt útnak indulnak, beszéljék, illetve ismételjék át az alapvető közlekedési szabályokat!

Tervezzék meg, járják be közösen a legbiztonságosabb útvonalat – ami nem biztos, hogy a legrövidebb – és menetközben hívják fel a figyelmet a lehetséges veszélyforrásokra! Gépjármű vezetőjeként, oktatási intézmény közelében vezessenek még körültekintőbben és számítsanak az úttesten figyelmetlenül áthaladó diákokra!

Értékek védelme

Ragaszkodjanak hozzá, hogy csak a tanításhoz nélkülözhetetlen eszközöket vigyék magukkal az iskolába!

Ne kérkedjenek az okostelefonnal, táblagéppel, és ne hagyják őrizetlenül értékes tárgyaikat! Minimális uzsonnapénz legyen náluk, az esetleges befizetni valókat minél korábban adják oda tanáraiknak.

Személyes biztonság

Hívják fel gyermekük figyelmét, hogy útközben ne álljanak szóba idegenekkel, ne üljenek be ismeretlenek autójába és ne fogadjanak el tőlük semmit! Kérjük meg gyermekeinket, hogy lehetőleg többedmagukkal járjanak suliba, és hazafelé. Beszéljük meg gyermekeinkkel, hogy tudtunk és beleegyezésünk nélkül sehová ne menjenek, még osztálytársakhoz sem.

Alakítsanak ki őszinte kapcsolatot, hogy baj esetén bizalommal fordulhasson Önhöz gyermeke.

Amennyiben mégis bekövetkezik nem várt esemény...Jó, ha már az egészen kicsik is tisztában vannak vele, hogy probléma esetén bátran fordulhatnak az egyenruhás rendőrhöz.

Fontos, hogy ismerjék az ingyenes segélyhívó telefonszámot: **Általános segélyhívó: 112**

PÁLYÁZAT

**OKTÓBER 4. AZ ÁLLATOK VILÁGNAPJA -
6-15 éves korosztálynak
Téma: Mondj nemet az állatkínzásra!**

Készítsetek egyénileg plakátokat, plakátterveket a fenti témában bármilyen technikát felhasználva, akár kézzel készítve, akár digitális formában.

A pályaműveket - ha kézzel készült a plakát, akkor az arról készült fényképet beküldve - a bunmeg@komarom.police.hu e-mail címre kérjük beküldeni. A pályázatra beküldött alkotások elküldésekor a neveteket, az életkorotokat, szülő/ törvényes képviselő nevét és telefonszámát, az Iskolátok nevét valamint címét is írjátok meg.

A digitálisan készült plakátokat valamint a kézzel készítetteket külön-külön díjazzuk.

A beküldés határideje: 2021. október 01. /péntek/

A pályamű beküldésével a beküldő és törvényes képviselője hozzájárul ahhoz, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság (székhelye: 2800 Tatabánya, Komáromi út 2.) Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztály szervezésében megvalósuló pályázat során elkészült alkotásról/alkotásokról a program dokumentálása, népszerűsítése érdekében a szervező, valamint helyi vagy országos médiumok képviselői fénykép-, hang-, vagy videofelvételt készítsenek. A program során készült fénykép-, hang-, vagy videofelvételt a szervező a rendőrség honlapján, közösségi oldalán, illetve a rendőrség által szerkesztett egyéb kiadványokban, sajtóközleményekben, Forrásrádióban a program kapcsán közzé tegye, valamint a felvételt a rendezvényről tudósítást készítő helyi vagy országos médium rendelkezésére bocsássa. A program során a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság a programban résztvevő gyermek nevét, születési idejét, lakcímét, telefonszámát és e-mail címét 15 évig kezeli és tárolja, azt követően törli. A fenti adatokat a képző és után képző szervezeteknek átadhatja. A felvétel nyilvánosságra hozásához a szülő vagy gondviselő további hozzájárulása nem szükséges. A szülő vagy gondviselő a felvétel jogszerű felhasználásáért díjazásra nem jogosult. A szervezőt nem terheli semmilyen felelősség, így kárfelelősség sem a felvétel(ek) olyan harmadik személy általi felhasználásáért, amelyre vonatkozóan a szervező harmadik személy részére nem adott engedélyt. A szülő vagy gondviselő kijelenti, hogy szükség esetén a gyermek nevének nyilvános közléséhez a felvétel(ek) közlése és alkalmazása során hozzájárul. A Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 2:48. § (1) bekezdése alapján képmás vagy hangfelvétel elkészítéséhez és felhasználásához az érintett személy hozzájárulása szükséges. Az adatkezelés jogalapja az Európai Parlament és a Tanács a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló (EU) 2016/679 rendelet 6. cikk (1) bekezdés (a) alpontja szerint az érintett önkéntes hozzájárulása. Az érintett jogosult arra, hogy hozzájárulását bármikor visszavonja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

Jó munkát kívánunk!

**Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Alosztály**

Nem!



Az

állatbántalmazásra

Tanácsaink időseknek, hogy ne váljanak átverés, csalás áldozatává:

- Egészséges bizalmatlansággal és óvatossággal fogadják a váratlanul érkező idegeneket!
- Ne bízzanak meg ismeretlenben, még akkor sem, ha kedvesnek és jómodorúnak tűnik!
- Ne engedjenek be idegeneket a házukba, lakásukba, az udvarra, bármilyen hivatalos ügyre hivatkoznak is, bármilyen jó üzletet kínálnak, vagy éppen segítséget kérnek! Gyakran kínálnak termékeket jutányos áron, alkalmi vételként akár orvosra, egyéb ismerősre hivatkozva. Később derül ki, hogy az átvett eszközök értéke meg sem közelíti a kifizetett összeget. Legyenek óvatosak, körültekintőek! Az „üzlet” megkötése előtt hívják fel gyermeküket, ismerősüket azzal kapcsolatban, hogy mit tegyenek.
- Otthon ne tartsanak nagy mennyiségű készpénzt, jelentős értékeket!
- Otthon tartózkodás esetén is tartsák zárva a lakásajtót és kaput!
- Figyeljék meg a kéretlenül látogató idegeneket, ha mód van rá, írják fel gépkocsijuk rendszámát!



Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztály
Elérhetőség: bunmeg@komarom.police.hu